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Кричущий факт зловживання у містобудівній сфері відбувається у Дрогобичі. Через
захланність забудовників, уже пішли тріщини на ДВОХ житлових 4 поверхових
будинках. Існує реальна загроза незворотніх пошкоджень будівель у яких живуть
люди з малими дітьми та пенсіонерами.  Як завжди міська
влада дає вигляд, що все добре і відповідальність вішають на якісь псевдо комісії, які
насправді і не можуть бути відповідальними.. Такми чином підставляючи під мегаудар
голову Львівської обласної адміністрації 
Віктора ШЕМЧУКА
, який точно піде у відставку у випадку настання нещасного випадку і недай Боже
людських жертв. Як ми бачимо порушення у сфері містобудування стали системними і
тепер вже незважають на комфорт для людей, їхні долі чи здоров"я та життя. 
В Дрогобичі, на вулиці В.Стуса між двома житловими 4-х поверховими будинками за №
42/3 та № 42 знаходиться нежитлове одноповерхове приміщення - магазин "Хліб-молоко"
(адреса вул.В.Стуса 42, власник Володимир Котула (мал.104,105). Даний магазин ніколи,
від побудови будинків, а саме з 1994 року, не функціонував, приміщення було занедбане,
незахищене від погодніх умов. Будівля має спільну стіну з будинком № 42 (мал.106, 110 )
та знаходиться на відстані 30см від стіни будинку № 42/3 (на фото - це стіна з утепленим
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фасадом, мал.099, 107).            

  

  

В травні 2013 року до власників квартир, вікна яких виходять на магазин підійшов
молодик, незрозуміло представившись, назвав себе представником власника магазину і
просив дати йому дозвіл на проведення реконструкції взамін на додаткові кімнати до
квартир замість вікон. Після ознайомлення з проектом реконструкції мешканці
довідалися, що над існуючою одноповерховою будівлею передбачається надбудова ще
одного поверху, а тоді шатровий дах - всього 7 житлових квартир. Така реконструкція,
звичайно, не можлива без замурування вікон других поверхів суміжних будинків,
притому ще не зрозуміла доля вікон третіх поверхів.

 Після того, як мешканці відмовились, почались погрози, навіть заяви до міліції, що нібито
власнику магазину погрожує фізичною розправою одна з мешканок, але з часом все
затихло. Ми не втрачаючи часу звернулися ДАБК Львівської області, Дрогобицьку міську
раду та КП ЖЕО з повідомленням про те, що дозволів всіма мешканцями обох будинків на
запропоновану реконструкцію не надавалися та просили здійснити перевірку. У
відповідь від інспектора ДАБК Гайового А. та Коростельова О. отримали
запевнення, що йдеться лише про шатровий дах над існуючою будівлею, тому
необхідні містобудівні умови та обмеження забудовник має. (мал.117, 127, 116) 

З вересня 2013 року до магазину почали підвозити велику кількість цегли та здійснювати
підготовчі роботи до будівництва. На інформаційний запит. ДержАрхБудКонтроль у
Л/о 10.09.2013р. дала відповідь, що 
РОБОТИ НЕ ВЕДУТЬСЯ 
декларація на початок ведення робіт на даному об'єкті не надавалася(мал.123)
.
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 На прийомі у інспектора ДАБК Гайового та заступника головного архітектора Меленчукповідомили (вірніше вдали), що про існування вікон чують вперше. ПрокурорДрогобицької міжрайонної прокуратури Мельник А., який розглядав нашу скаргу щодо незаконної маштабної забудови передавїї на розгляд знову інспектору ДАБК Гайовомута у Дрогобицьку міську раду, запевнивши нас, що у комісіюяка буде здійснювати перевірку законності реконструкції входитимуть мешканці наших будинків(мал.114). Крім цього, хочу зазначити, що приміщення магазину вже 20 років під дощем івітром, фундамент взагалі відсутній, як дозволили зводити 7 житлових квартир - цепитання???(мал.097)

Було створено комісію, звичайно без залучення мешканців чи представників будинку, ікомісія дала висновки, що усе добре, а висновки обіцяли передати у прокуратуру. А тимчасом від підготовчихбудівельних робіт на мешканнях появились тріщини Інформувала, Партика Ольга (мешканець будинку)    P.S. Не кажіть потім, "органи влади", що ви не знали про існування загрози дляздоров'я та життя людей    
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